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Ata da Quinta Sessão Ordinária, do Primeiro Período, da Terceira Sessão 

Legislativa, da Décima Sétima Legislatura da Câmara Municipal de Boa 

Saúde/RN. Realizada em trinta de março de dois mil e vinte três. 

 

Aos trinta dias do mês de março de dois mil e vinte e três, ás dezenove horas, 

reuniu-se, no prédio da Câmara Municipal, Palácio José Otacílio do 

Nascimento, na Rua Manoel Joaquim de Souza, 454, neste município de Boa 

Saúde/RN, a Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em sessão ordinária, sendo 

a Sessão presidida pelo senhor Evaldo de Oliveira Gomes, sendo secretariado 

pelos vereadores Anderson de Lima Ferreira e Rosemary de Feitas Araújo, 

primeiro e segunda Secretária respectivamente. Comparecimento: 

Compareceram e assinaram o registro de frequência as senhoras e senhores 

vereadores a seguir descritos: Anderson de Lima Ferreira, Danilo de Oliveira 

Gabriel, Evaldo de Oliveira Gomes, Paulo Cezar Florêncio de Souza e 

Rosemary de Freitas Araújo. Deixaram de comparecer os vereadores Aldenir 

Ferreira da Fonseca dos Santos, Silvana Carlos da Silva, Erinaldo Nascimento 

da Silva e Sara Carina Miranda de Souza. Ordem do Dia: Na ausência da 

Vereadora Silvana Calos da Silva, Primeira Secretária, o senhor Presidente 

convidou o Vereador Anderson de Lima Ferreira para assumir a função ora 

vaga. Em seguida foi lida, discutida e posta em votação a ata da sessão 

anterior, a qual foi aprovada por unanimidade. Em seguida foi feita a leitura do 

Projeto de Lei do Legislativo nº 003/2023 que “CRIA A ESCOLA DO 

LEGISLATIVO DE BOA SAÚDE/RN, NO ÂMBITO DA CÂMARA MUNICIPAL 

DE BOA SAÚDE/RN, E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS”; Requerimento nº 

018/2023 de autoria do Vereador Anderson de Lima Ferreira, que solicita ao 

Governo Municipal a “implantação da Casa dos Conselhos em imóvel cedido 

ou alugado pelo município ”; Requerimento n° 019/2023 de autoria do Vereador 

Evaldo de Oliveira Gomes que “Solicita a Secretaria Municipal de Saúde a 

Implantação de plantões médicos no Distrito de Córrego de São Mateus”.** Em 

seguida o Projeto de Resolução n° 002/2023 foi posto em Segunda Discussão. 
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Dando continuidade o Senhor Presidente passou a palavra a Vereadora 

Rosemary de Freitas Araújo, Relatora da Comissão que apresentou o Parecer 

ao Projeto de Lei do Legislativo n° 002/2023, sendo este favorável a tramitação 

da matéria. O Parecer foi a discussão e votação, sendo aprovado por 

unanimidade. Em seguida o Senhor Presidente colocou o Projeto de Lei do 

Legislativo n° 002/2023 em Primeira Discussão.  Nada mais havendo a tratar o 

senhor Presidente deu por encerrada a presente sessão, e para constar Eu, 

Rosemary de Freitas Araújo, fiz lavrar a presente ata que se aprovada vai por 

mim assinada e pelos demais membros da Mesa. Sala das Sessões da 

Câmara Municipal de Boa Saúde/RN, em trinta de março de dois mil e vinte e 

três. Aprovada em cinco de abril de dois mil e vinte e três.  
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